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Actividad Preliminar 2
a) Menciones los tres factores que pueden ocasionar diferencias en los resultados de un ensayo clínico aleatorizado: 
1.-  Control de las condiciones bajo estudio, selección de sujetos, la manera en como el tratamiento es administrado, 
la forma en la que las observaciones  son obtenidas, los instrumentos usados para realizar las mediciones, los criterios de interpretación. 
2.- Hacer una maniobra de intervención bajo estudio y al menos un grupo control.
3.-  Los participantes en el estudio deben ser asignados de forma aleatoria a los grupos de intervención. 
b) Cuando se interpreta al valor de p pueden existir 2 tipos de errores, ¿Como se le llama al error que considera azar a un mayor número de asociaciones reales? 
Error alfa
c) ¿Cual estudio es mejor? Experimental.
1.-) Se realizo un estudio con amantadina vs placebo para observar la curación de un resfriado común, se encontró que en el grupo con el antiviral el cuadro se redujo de 5 días a 3 y en el grupo con placebo el cuadro clínico duro entre 4 y 6 días de duración. Con una p menor a 0.01. 
2.- Se realizo un estudio con antigripal con amocixilina + acido clavulanico vs amoxicilina en el primer grupo de redujo el cuadro infecciosa de faringoamigdalitis de 7 días a 3 disminuyendo el riesgo de complicaciones como otitis media y en el segundo se redujo el cuadro a 5 días con una p menor a 0.05. 
d) ¿Cual de los dos ejemplos tiene mayor significancia estadística? El primer ejemplo tiene mayor significacncia estadística, esto debido a que p menor de 0.01 es lo más cercano a decir que el estudio tiene un 99% de valides. 
e) En el siguiente ejemplo calcule el riesgo relativo, el riesgo absoluto y el NNT 
Se realizo un estudio a 10 años para comparar la incidencia de mortalidad en el grupo de pacientes pos infarto que usaban ARA2 (LOSARTAN) vs PLACEBO en el primer grupo la mortalidad tuvo una incidencia de 45% y en el segundo de 60% 
1.- RRR  .45/.60= .75
2.- RRA  .60/.45= 1.3
3.- NNT  1/1.3= 
f) De acuerdo al ejemplo hipotético anterior usaría usted losartan en sus pacientes pos infartados y ¿por que? 
Si usaría losarten debido a que tienes mejores efectos que utilizar el placebo, esto debido a que tiene un RRR mayor que el placev¡bo por lo que se recomendara ampliamente ya que sus efectos son mucho mejores para los pacientes, lo que ayudaría a mejorar su pronostico de viva.
Bibliografia.
1. Ensayos terapéuticos, significación estadística y relevancia clínica
2. Ensayos clínicos aleatorizados: variantes, métodos de aleatorización, análisis, consideraciones éticas y regulación Eduardo Lazcano·Ponce. MC, Dr en C,m Eduardo Salazar·MarUnez, M en C, Dr en c,t1.1) Pedro Gutiérrez-Castrellón, MC, Dr en C,l]) Angélica Angeles-Uerenas, MC, M en C,m Adolfo Hernandez-Gardufto, MC, M en C,l') José Luis Vira montes, MC, M en C.l').

3. http://www.fisterra.com/mbe/investiga/signi_estadi/signi_estadi.asp#relevancia 
                                                                                                                               Guido Enciso Ixcoatl Orión  8ºF
 Medicina Basada En Evidencias 

